

**ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. június 27-i ülésére**

**Tárgy:** A dombóvári védőnői ellátást érintő döntések

**Előterjesztő:** Pintér Szilárd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Szabó Péter jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A védőnői ellátás 2023. július 1-jétől már nem önkormányzati feladat, arról ettől fogva az állam gondoskodik a települési önkormányzatokkal együttműködésben, de tavaly nyáron csak a területi védőnőket vette át a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház (akik ugyanakkor szinte valamennyien iskolavédőnői feladatokat is biztosítanak), azonban egyelőre bizonytalan, hogy a Dombóváron főállásban (körzet nélkül) egy fővel végzett iskolavédőnői ellátás mikor kerül át, mivel ehhez jogszabálmódosítások szükségeltetnek. Ide a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, illetve a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Esterházy Miklós Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium első két évfolyama tartozik.

A Dombóvár Város Önkormányzatának foglalkoztatásában álló iskolavédőnőnek 2024. augusztus 31-vel megszüntetésre kerül az egészségügyi szolgálati jogviszonya a nyugdíjba vonulására tekintettel. A távozása miatt gondoskodni kell a helyettesítéséről, legalább heti 20 óra időtartamban. Felvettük a kapcsolatot a Tolna Vármegyei Balassa János Kórházzal, hogy a dombóvári területi védőnők közül szeretnénk ezt megoldani, ahogy arra korábban is volt példa. Ők is egyetértettek abban, hogy új teljes állású iskolavédőnő alkalmazására ne kerüljön sor. Ehhez kérem a testület felhatalmazását, mivel az év végéig még biztosan az önkormányzat feladata marad ez az ellátás.

### **I. Határozati javaslat**

#### **a dombóvári önkormányzathoz tartozó iskolavédőnői ellátás helyettesítéssel történő biztosításáról 2024. szeptember 1-jétől**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dombóvár Város Önkormányzatának felelősségi körébe tartozó – a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, illetve részben a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Esterházy Miklós Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium intézményeket érintő – iskolavédőnői ellátás (szervezeti egység azonosító: 170097568) – Horváth Éva egészségügyi szolgálati jogviszonyának megszűnése miatt – helyettesítéssel legyen biztosítva 2024. szeptember 1-jétől.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2024. augusztus 31.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati Iroda  
Pénzügyi Iroda

A dombóvári önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló – önkormányzati tulajdonú – ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát, amiért a szekszárdi kórház átalánydíjat fizet. A Dombóvár, Pannónia út 5. alatti védőnői tanácsadó esetében a Dombóvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya hiányosságokat állapított meg, és a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház illetékeseivel egyeztetve arra jutottunk, hogy az itt dolgozó három védőnő kerüljön át a Szent István tér 1. alatti ingatlan azon részébe, ahol már Dr. Feil Anita háziorvos is tevékenykedik. Az orvosi rendelője nem foglalja el azt a teljes helyiségcsoportot, amit korábban az ügyelet használt, vagyis némi átalakítás után áthelyezhetőek ide az érintett védőnők (Orbán Melinda, Kelemen Mónika és Bachingerné Dicső Erzsébet).

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

**II. Határozati javaslat**  
**a Dombóvár, Szent István tér 1. szám alatti ingatlan igénybevételének**  
**biztosításáról a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház részére a védőnői**  
**ellátáshoz kapcsolódóan**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Dombóvár, Szent István tér 1. szám alatti ingatlannak a Dombóvár Város Önkormányzata által hasznosítható és a háziorvosi feladatellátáshoz igénybe nem vett részét a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház használja határozatlan ideig ingyenesen a védőnői ellátás érdekében, és az érintett ingatlanrész ennek megfelelően átalakításra kerüljön.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések, kötelezettségvállalások és jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2024. szeptember 30.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd  
polgármester